

PRESIDENT AND FELLOWS OF HARVARD COLLEGE

How to make a gift to Harvard

Bank Wire:

Receiving Bank Name:	Bank of America, N.A.
Receiving Bank Address:	100 Federal Street, Boston, MA 02110
Beneficiary Legal Account: Name:	President & Fellows of Harvard College - RSO Account
Account #:	009429263621
Receiving Bank ACH ABA:	011000138
Receiving Bank Wire ABA:	026009593
Receiving Bank SWIFT Code:	BOFAUS3N
Memo/Reference:	*Fund Name*

IMPORTANT - To ensure accurate handling of your gift, please send a confirmation email to <u>ADS@harvard.edu</u> with the following details:

- Donor Name
- Contact Phone Number
- Date the wire was sent
- Name of the originating bank
- Amount of the bank wire

Checks should be mailed to:

Harvard University Alumni and Development Services 124 Mount Auburn Street Cambridge, MA 02138

Please add the following in the memo line: "Fund Name"